

議会だより第182号の10ページ（最終頁）中に記載の、次回開催予定に誤りがございました。

正しくは以下のとおりです。

（誤） 12月9日 （金） 9時から

（正） 12月9日 （月） 9時から

以上、お詫びして訂正いたします。